

六架“美德山东号”飞机齐聚齐鲁

7月25日下午,崭新的B-1982号“美德山东”彩绘飞机在济南机场降落,标志着山航六架波音737-800型“美德山东”彩绘飞机全部到位。为旅客提供舒适空中服务的同时,承担起传播“厚德齐鲁 文化山东”的使命。该机也是山航第二架在头等舱和经济舱之间配置高级经济舱的飞机。

自2013年8月起,在中共山东省委宣传部、省文明办、山东航空集团有限公司等部门和单位的共同努力下,山东航空在其陆续引进的六架波音737-800型客机上

喷绘“美德山东”彩色图案,命名为“美德山东号”。“美德山东”标志由著名书法家欧阳中石题写“厚德齐鲁 文化山东”,机身尾部采用拥有悠久历史和文化遗产的“东阿阿胶”的基础视觉元素及图形,向全国人民展现了齐鲁大地的道德传承和山东悠久的历史形象。

在国家、省里的重大活动中,山航积极走在前面,提供包括资金、机票及服务保障等全方位的支持,曾先后成功保障北京奥运会、赞助并保障第十一

届全国运动会和第三届亚洲沙滩运动会,并先后成为第十届中国艺术节和青岛世界园艺博览会的合作伙伴。山航陆续出资喷绘了“全运号”、“亚沙号”、“好客山东号”、“好客山东泉城号”、“十艺节号”、“世园号”等多架彩绘飞机。据悉,新到的B-1982号飞机将与前五架“美德山东号”飞机一同投入到青岛和厦门地区航线,乘客有望在青岛-上海、厦门-昆明等航班上一睹“美德山东”彩绘真容。

(白新宇)

山航安全飞行20周年回顾系列



2002年8月29日,由四川航空公司、山东航空公司、南方航空公司、上海航空公司等发起成立的“四川航空股份有限公司”在成都成立。

2002年山航参与发起成立四川航空股份有限公司



2002年8月29日,四川航空集团公司暨四川航空股份有限公司在蓉成立。此举开创了中国民航骨干航空公司与多家地方航空公司联合之先河,打破了直属航空和地方航空的行政界限,结束了单一的产

权结构,走出了一条跨地区、跨行业、跨所有制投资主体多元化的民航改革新路。由四川航空公司、中国南方航空股份有限公司、上海航空股份有限公司、山东航空股份有限公司、成都银杏餐饮有限公司发起成立的“四川航空股份有限公司”,总股本为3.5亿元人民币,每股面值1元。其中,川航持有1.4亿股,占总股本的40%,南航持有1.365亿股占39%,上航、山航各持有3500万股各占10%,成都银杏餐饮有限公司持有350万股占1%。



山航机务举办结构技能竞赛

7月10日,山航工程技术公司在青岛举办“青安岗”创建暨第二届结构技能大赛。比赛科目为大翼和尾翼前缘等飞机正面鸟击几率相对较高的部位结构修补,最大限度模拟了鸟击之后飞机结构修补的工作场景。来自工程技术公司维修部定检分部结构专业的3支队伍共9名队员参加括钻孔、去毛刺、清洁、表面处理、结合面密封、铆接、边缘密封比赛科目。

(冷冰 肖寒冰)

山航开通青岛-巴彦淖尔航线

7月24日下午,从青岛市旅游局、内蒙古自治区巴彦淖尔市旅游局和山东航空股份有限公司共同举办的新闻发布会上获悉,山航将于8月2日正式开通青岛-巴彦淖尔航线。该航线是青岛始发首条直达内蒙古巴彦淖尔的航线,旅客观赏草原风光将更加便捷。

“巴彦淖尔”系蒙古古语,意为“富饶的湖泊”,位于举世闻名的河套平原和乌拉特草原上,东接包头市,西邻阿拉善盟,南隔黄河与鄂尔多斯市相望,北与蒙古国接壤。巴彦淖尔境内有著名的淡水湖乌梁素海以及众多的湖泊,气候凉爽。游人至此,可领略北国的湖光山色,探索珍稀候鸟的活动奥秘,体验乌拉特草原风情。巴彦淖

尔还是中国恐龙的故乡,保存有珍贵的古生物遗址及化石,还有著名的阴山岩画,记录了早期人类活动的风貌。

据山东航空集团副总裁、股份公司总经理苗留斌介绍,青岛-天津-巴彦淖尔航线由CRJ-700型飞机执飞,每周一、三、六共三班。目前,山航在内蒙古共有呼和浩特、包头、海拉尔、满洲里、巴彦五个通航点,每周航班160多个。同时,山航在青岛的过夜飞机达到23架,以40%的份额领跑市场,成为青岛地区规模最大、影响力最广的航空公司。预计“十二五”末青岛过夜飞机将达到30架,以更加丰富的航线资源服务于岛城经济和广大市民。

(白新宇 郭怀真)



QILU AUTO LIFE SQUARE
齐鲁汽车生活广场
大众传媒产业基地

QILU AUTO LIFE SQUARE



大众传媒产业基地

齐鲁汽车生活广场

济南首家汽车主题生活广场,
集新车销售、售后、上牌、保险、会展、试乘试驾于一体,
带来全新用车感受;数十家汽车品牌,
近百个展厅,二十余家4S店集群,
打造“天天是车展,周周有活动”,只有想不到的实惠;
一流汽车赛道,承办汽车赛事,
带来最真实的汽车休闲体验!

齐鲁车展永不落幕 大众报业集团倾力打造

更多汽车品牌,诚邀入住! >>招商电话:0531- 85196243 18605317796

>>官方网站: <http://auto.qilwb.com.cn> >>园区地址: 济南市长清经济技术开发区平安南路



扫二维码,了解更多

